

1601



Alleinfuttermittel für wachsende Hunde mittlerer Rassen
Aliment complet pour chiens en croissance de races moyennes
Alimento completo per cani in crescita di taglia media
Complete food for growing medium-size dogs

ERNÄHRUNGSVORTEILE / AVANTAGES NUTRITIONNELS / BENEFICI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL BENEFITS

DEFENCES +	Ⓛ Stärkt die natürlichen Abwehrkräfte des Welpen. Ⓛ Renforce les défenses naturelles du chiot. Ⓛ Rinforza le naturali difese immunitarie del cucciolo. Ⓛ Strengthens the natural defenses of the puppies	DIGESTION +	Ⓛ Mannan-Oligosaccharides favorisent une digestion optimale. Ⓛ Mannan-Oligosaccharide begünstigen eine optimale Verdauung. Ⓛ Mannan-Oligosaccaridi favoriscono una digestione ottimale. Ⓛ Mannan-Oligosaccharid promote for an optimal digestion
BALANCED GROWTH +	Ⓛ Formulierung abgestimmt auf ein gleichmässiges, harmonisches Wachstum für Hunde grosser Rassen. Ⓛ Formulation développée pour une croissance régulière et harmonieuse des chiens de grandes races. Ⓛ Formulazione creata per una crescita regolare ed armoniosa dei cani di taglia grossa. Ⓛ Formulation developed for regular and harmonious growth large breeds of dogs	SKIN & COAT +	Ⓛ Fördert eine gesunde Haut und ein glänzendes Fell. Ⓛ Favorise une peau saine et un poil brillant. Ⓛ Pelle sana e pelo lucente. Ⓛ Promotes healthy skin and a shiny coat

BESCHREIBUNG / DESCRIPTION / DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Ⓛ ESSENTIALS Medium JUNIOR ist ein spezifisches Futter für Hunde mittlerer Grösse (Gewicht als ausgewachsener Hund zwischen 10 und 25 kg)

Ⓛ ESSENTIALS Medium JUNIOR de Delimill est un aliment spécifique pour les chiots de tailles moyennes (poids adulte de plus de 10kg).

Ⓛ ESSENTIALS Medium JUNIOR di Delimill è un mangime completo, bilanciato e di alta qualità, per cani in crescita di taglia media (peso del cane adulto > 10Kg)..

Ⓛ ESSENTIALS Medium JUNIOR from Delimill is a high quality, complete and balanced pet food for growing medium breed dogs (>10 kg adult weight).

Dieses Futter ist für alle Welpen von älter als 4 Wochen konzipiert und garantiert mit seiner Nährstoffzusammensetzung ein ausgewogenes und harmonisches Wachstum bis zum Erreichen des Erwachsenenalters.

Cet aliment apporte au chiot tous les nutriments nécessaires, dès l'âge de 4 semaines, dont il a besoin pour une croissance harmonieuse jusqu'à sa taille adulte.

Fornisce ai cuccioli dalla quarta settimana di vita in avanti, tutto quello di cui hanno bisogno per uno sviluppo bilanciato, fino al completamento della crescita

It provides all puppy of this size aged 4 weeks and upwards with everything they need for a balanced development until they are fully grown.

ZUSAMMENSETZUNG / COMPOSITION / COMPOSIZIONE / COMPOSITION

Ⓛ Geflügel (rehydriert: min. 53%), Mais, Reis, Maiskleber, Geflügelfett, Fischhydrolysat (rehydriert min.2%), extrudierte Leinsaat (1.4%), Bierhefe, Vinasse, Zuckerrübenschnitzel, Lignocellulose, Salz, Seealgen, Mannan-oligosaccharide (MOS 0.2%).

Ⓛ Volailles (réhydraté: min. 53%), maïs, riz, gluten de maïs, graisse de volaille, poissons hydrolysés (réhydraté: mini 2%), graines de lin extrudées(1.4%), levure de bière, vinasse de levure, pulpe de betterave, lignocellulose, sel, algues marines (0.2%), Mannan-oligosaccarides (MOS 0,2 %).

Ⓛ Pollame (reidratato: almeno il 53%), maïs, glutine di maïs, grasso di pollame, pesce idrolizzato (reidratato: min 2%), estruso di semi di lino (1,4%), lievito di birra, borlanda, polpa di barbabietola, lignocellulosa, sale, alga marina (0,2%), Mannan-Oligosaccaridi (MOS 0,2%).

Ⓛ Poultry (rehydrated: min. 53%), corn, rice, corn gluten, poultry fat, fish hydrolysed (rehydrated: min. 2%), extruded linseed (1.4%), brewer's yeast, spraying vinasse, sugar beet pulp, lignocellulose, salt, marine alga, Mannan-oligosaccharides (MOS 0,2%).

Die Zusammensetzung sind als rehydrierte Werte aufgeführt

Déclaration établie selon valeurs réhydratées des composants.

Composizione stabilita in base ai valori reidratati dei componenti

Declaration issued according rehydrated component values



GEBRAUCHSANWEISUNG / MODE D'EMPLOI ISTRUZIONI PER L'USO / DIRECTIONS FOR USE

► Delimill ESSENTIALS soll trocken verfüttert werden vorzugsweise in 3 Tages-Mahlzeiten. Frisches Wasser muss immer zur Verfügung stehen. Wir raten grundsätzlich davon ab Fleisch und andere Nahrungszusätze zu verabreichen. Die empfohlenen Tagesrationen sind in der Fütterungstabelle aufgeführt und nur als Richtwerte zu betrachten. Die für Ihren Welpen richtige Futtermenge lässt sich am Besten über eine regelmässige Gewichtskontrolle ermitteln, indem sie die Gewichtszunahme mit der rasse-typischen Wachstumskurve vergleichen.

► Delimill ESSENTIALS a été conçu pour être donné sec. La ration journalière est à répartir de préférence en 3 repas par jour. En permanence de l'eau fraîche doit être à la disposition de votre chien. Il est recommandé de ne pas ajouter de viande ou d'autres suppléments nutritifs. La quantité correcte de nourriture se détermine idéalement par un contrôle régulier du poids de votre chien nous vous recommandons de comparer l'évolution du poids de votre animal avec la courbe de croissance spécifique de la race de votre chiot.

► Delimill ESSENTIALS è un prodotto creato per essere somministrato secco. Le quantità riportate nella tabella delle dosi giornaliere sono consigliate, e sono da suddividere in tre pasti. Assicurarsi che il proprio cane abbia costantemente acqua fresca a disposizione. Non raccomandiamo l'aggiunta di carne o di qualsiasi altra integrazione alimentare. La quantità esatta andrebbe calcolata pesando regolarmente il vostro cane. Raccomandiamo un confronto progressivo del peso del vostro cane con la curva d'accrescimento tipica della sua razza.

► Delimill ESSENTIALS is designed to be given dry. The daily ration should be given in three meals. Make sure that your dog has a constant supply of fresh water. We do not recommend adding meat or other dietary supplements. The correct quantity is best calculated by weighing your dog regularly. We recommend comparing the progress of your dog's weight with the typical growth curve for the breed.

ANALYTISCHE BESTANDTEILE / CONSTITUANTS ANALYTIQUES COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL CONSTITUENTS

PROTEIN / PROTÉINES BRUTES PROTEINA / PROTEIN	27.0 %
FETTGEHALT / TENEUR EN GRAISSES OLI E GRASSI GREZZI / FAT CONTENT	15.0 %
ROHFASER / FIBRES BRUTES FIBRA GREZZA / CRUDE FIBER	2.5 %
ROHASCHEN / CENDRES BRUTES CENERI GREZZE / CRUDE ASH	7.2 %
FETTSÄURE OMEGA-6 / ACIDE GRAS OMEGA-6 ACIDI GRASSI OMEGA-6 / FATTY ACID OMEGA-6	3.8 %
FETTSÄURE OMEGA-6 / ACIDE GRAS OMEGA-6 ACIDI GRASSI OMEGA-6 / FATTY ACID OMEGA-6	0.6 %
KALZIUM / CALCIUM CALCIO / CALCIUM	1.3 %
PHOSPHOR / PHOSPHORE FOSFORO / FOSFORO	0.7 %

ERNÄHRUNGSPHYSIOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS NUTRITIONNELS ADDITIVI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL ADDITIVES (/ KG)

VITAMIN A / VITAMINE A VITAMINA A / VITAMIN A	17 500 Ui
VITAMIN D3 / VITAMINE D3 VITAMINA D3 / VITAMIN D3	1 750 UI
VITAMIN E (α-Tocopherol) / VITAMINE E (α-Tocophérol) VITAMINA E (α-Tocoferolo) / VITAMIN E (α-Tocopehrol)	125 mg
VITAMIN C / VITAMINE C VITAMINA C / VITAMIN C	50 mg
BIOTIN / BIOTINE BIOTINA / BIOTIN	1.2 mg
EISEN (EISENSULFAT) / FER (SULFATE DE FER) FERRO (SOLFATO DI FERRO) / IRON (IRON SULFATE)	75 mg
JOD (KALZIUMJODAT) / IODE (IODATE DE CALCIUM) IODIO (IODATO DI CALCIO) / IODINE (CALCIUM IODATE)	2.2 mg
KUPFER (KUPFERSULFAT) / CUIVRE (SULFATE DE CUIVRE) RAME (SOLFATO RAMEICO) / COPPER (COPPER SULFATE)	15 mg
MANGAN (MANGANSULFAT) MANGANÈSE (SULFATE MANGANEUX) MANGANESE (SOLFATO DI MANGANESE) MANGANESE (MANGANESE SULFATE)	25 mg
ZINK (ZINKSULFAT) / ZINC (SULFATE DE ZINC) ZINCO (SOLFATO DI ZINCO) / ZINC (ZINC SULFATE)	250 mg
SELEN (NATRIUMSELENIT) SÉLÉNIUM (SÉLÉNITE DE SODIUM) SELENIO (SELENITO DI SODIO) SELENIUM (SODIUM SELENITE)	250 mcg
METABOLISIERBARE ENERGIE ENERGIE MÉTABOLISABLE METABOLIZABLE ENERGY ENERGIA METABOLIZZABILE	4002 Kcal/kg (NRC2006)

TECHNOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS TECHNOLOGIQUES ADDITIVI TECNOLOGICI / TECHNOLOGICAL ADDITIVES (/ KG)

NATÜRLICHE ANTIOXIDANTEN / ANTIOXYDANTS NATURELS
ANTIOSSIDANTI NATURALI / NATURAL ANTIOXIDANT

Gewicht des erwachsenen Hundes Poids du chien adulte Peso del cane adulto Weight of adult dog	Alter des Welpen / Age du chiot Età del cucciolo / Age of puppy						
	2	3	5	6	7	10	12
	Monate / Mois / Mesi / Months						
5.0 kg	60	85	110	115	115	110	
7.5 kg	70	110	150	155	155	150	
10.0 kg	85	135	185	210	210	195	
15.0 kg	110	175	250	275	275	270	270
20.0 kg	130	205	300	335	335	335	330
25.0 kg	145	240	350	285	385	385	380



Swiss Pet Solution
Granovit SA
CH-4303 Kaiseraugst
T +41 (0)61 816 16 16
info@swiss-pet-solution.ch
www.swiss-pet-solution.ch

